
Correction 

J’utilise les mots de la question pour écrire ma phrase réponse. 

 A quelle hauteur peut souffler le papa d’Arthur le baleineau ? 

Le papa d’Arthur le baleineau peut souffler à dix mètres. 

 Quel est le poids d’Arthur ? 

Le poids d’Arthur est cinq tonnes. 

 Quel est son âge ? 

Son âge est 1 an. 

 Est-ce que les baleines sont des poissons ? 

Non, les baleines ne sont pas des poissons, ce sont des mammifères. 

 Vrai ou faux ? Arthur vit dans un zoo. 

Faux, Arthur ne vit pas dans un zoo, il vit dans la mer. 
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